

Вырезка из газеты

УЧИТЕЛЬСКАЯ
ГАЗЕТА

от 7 - ДЕК 1976

г. Москва

Для маленьких слушателей

ВСТРЕЧА с хорошей песней всегда желанна, для детей же такое событие — настоящий праздник. Ну, а если к ребятам в гости приходит композитор... Читатели Государственной детской республиканской библиотеки РСФСР, ученики московских школ встретились недавно с композитором Игорем Егиковым, творчество которого обращено к юным слушателям.

В содружестве с поэтами Э. Мошковской, Ю. Мориц, В. Левиным композитор создал немало песен, сюит, кантат, небольших опер, которые приносят радость маленьким любителям музыки.

С импровизированной сцены прозвучали так полюбившиеся детям шуточные английские песенки Уики-Вэки-Воки, сценки из спектаклей «Таинственный гиппопотам», «Снежная королева», «Бременские музыканты» в исполнении артистов А. Самородного, В. Хачатурова, И. Воронцовой, Л. Карпихина. Дети наградили автора и исполнителей дружными аплодисментами. Между композитором и детьми сразу же установился контакт, они живо реагировали на новую музыку, задавали вопросы. И это не удивительно: ведь сюда пришли истинные любители музыки — постоянные посетители нотного - музыкального отдела библиотеки.

В цикле «Советские композиторы — детям» сотрудники библиотеки регулярно пропагандируют лучшие современные музыкальные произведения, знакомят своих читателей с композиторами, отдающими свое творчество детям. К каждой авторской встрече в библиотеке оформляется выставка, знакомящая посетителей с творчеством композиторов.

Л. ГОЛОВАНОВА.